11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.07.2020 14:57:23

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 20.07.2020 10:59:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306119/answer/306134




3mpaBcTByiTe! ITo Y3U - moxoxe Ha (GOopMUPYIOIIYIOCS ONSAIIKY, XOTS XKeJlaTeIbHO CMOTPETh POJIHK C
nccienoBaHreM. MoXHO peKOMeHoBaTh KoMyekc [eiipodekc - BO3[eNCTBYEeT Ha pa3uyHbIe
MeXaHU3MHbl 00pa30BaHus PyOLIOBOM TKaHU, MIO3BOJISIONUIME 00IETYUTh COCTOSTHUE ITIPU 60JIe3HU
[leftpoHYU ¥ 3aMe[IUTh Pa3BUTHE OJISLIKU.



